



Distr.
GENERAL

A/50/941
22 April 1996
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Пятидесятая сессия
Пункты 8 и 44 повестки дня

УТВЕРЖДЕНИЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ И ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

Письмо Постоянного представителя Гвинеи при Организации
Объединенных Наций от 19 апреля 1996 года на имя
Генерального секретаря

Имею честь обратиться к Вам в моем качестве Председателя Группы исламских государств в Организации Объединенных Наций и информировать Вас о том, что сегодня на созданном в срочном порядке совещании Группы исламских государств на уровне послов Группа исламских государств единогласно постановила поддержать обращенную к Вам просьбу Постоянного представителя Ливана посла Самира Мубарака о созыве в самом срочном порядке возобновленной сессии Генеральной Ассамблеи для рассмотрения вопроса о военных нападениях Израиля на Ливан.

В связи с этим имею честь от имени 52 государств – членов Организации Объединенных Наций, являющихся членами Организации Исламская конференция, просить о созыве в ближайшее время возобновленной сессии Генеральной Ассамблеи для рассмотрения вопроса о военных нападениях Израиля на Ливан и их последствиях.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 8 и 44 повестки дня.

Махава Бангурा КАМАРА
Посол
Постоянный представитель
Председатель Группы исламских государств
в Организации Объединенных Наций

ПРИЛОЖЕНИЕ

Пресс-релиз Группы исламских государств от 19 апреля 1996 года

В пятницу, 19 апреля 1996 года, Группа исламских государств провела в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке совещание на уровне послов для рассмотрения вопроса о тяжелом положении, вызванном ожесточенными нападениями Израиля на гражданское население в Ливане.

В целом ряде выступлений послы 52 стран – членов Группы исламских государств выразили серьезную обеспокоенность и скорбь по поводу тяжелыхувечий и гибели мужчин, женщин и детей из числа гражданского населения в результате воздушных налетов Израиля на Бейрут и другие места в Ливане. Они самым решительным образом осудили ведущуюся Израилем воздушную бомбардировку, которой подвергся даже лагерь ВСООНЛ, в результате чего получили серьезныеувечья и были убиты искавшие в немубежище мирные жители и погибли также два военнослужащих из Фиджи, служившие в составе Временных сил Организации Объединенных Наций в Ливане, и которая вызвала перемещение сотен тысяч гражданских лиц и причинила широкомасштабный урон объектам инфраструктуры Ливана.

Группа исламских государств также однозначно призывала к строгомууважению территориальной целостности, суверенитета и политической независимости Ливана в пределах его международно признанных границ и к полному осуществлению Израилем положений всех соответствующих резолюций Совета Безопасности, особенно резолюции 425 (1978).

Группа исламских государств постановила направить Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций письмо с призывом в срочном порядке созвать возобновленную сессию Генеральной Ассамблеи для рассмотрения вопроса о создавшемся положении и оказания давления на Израиль, с тем чтобы он незамедлительно положил конец своей военной акции в Ливане и своей незаконной оккупации южной части Ливана.
